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Вступ 

 

Метою практики є закріплення теоретичних і набуття практичних знань з дисципліни 

«Комп’ютерні технології проектування садово-паркових об’єктів»  здобувачами вищої освіти 

в процесі практичної підготовки, отримання практичних навиків щодо застосування 

комп’ютерного програмного забезпечення для вирішення задач ландшафтного планування.  

 

Завдання практики: отримати практичні навички та закріпити теоретичні знання з 

дисципліни «Комп’ютерні технології проектування садово-паркових об’єктів. 

Набуття компетентностей:  
інтегральна компетентність (ІК): Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми професійної діяльності у галузі вирощування декоративних рослин, 
фітодизайні та флористиці, проектування, створення та експлуатації об’єктів садово-
паркового господарства або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій і 
методів рослинництва, ландшафтної архітектури, садовопаркового будівництва та екології і 
характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 
 загальні компетентності (ЗК): ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 
письмово; ЗК6. Здатність розробляти та управляти проектами. 
спеціальні (фахові) компетентності (СК): СК3. Здатність проектувати та реалізовувати 
заходи з інженерної підготовки території, будівництва, благоустрою, озеленення і 
утримання об'єктів садово-паркового господарства, об'єктів культурної спадщини та 
девастованих ландшафтів. СК9. Здатність контролювати виробничу і проектну діяльність в 
галузі садово-паркового господарства. СК12. Здатність організувати роботу команди 
фахівців, яка пов'язана із плануванням (або відновленням) міських територій, відкритих 
просторів, об'єктів садово-паркового господарства. СК14. Здатність до отримання нових 
знань та проведення прикладних досліджень в галузі садово-паркового господарства, 
узагальнення та систематизації отриманої інформації. 
 Програмні результати навчання (ПРН): ПРН9. Презентувати результати виконаних 

досліджень в галузі садово-паркового господарства фахівцям і нефахівцям; ПРН10. 

Розробляти проекти об’єктів озеленення, садово-паркового господарства та ландшафтної 

архітектури, реставрації та реконструкції об’єктів озеленення, культурної спадщини; 

проектувати зимові сади в інтер’єрах офісних і житлових будівель, озеленення покрівель, 

оранжерейні і тепличні комплекси; ПРН11. Проектувати території площ, магістралей і 

вулиць, пішохідних зон, смуг відведення лінійних об'єктів, зон заміського відпочинку і 

туризму, лісопарків, територій лікарняних комплексів і курортів, санітарно-захисних зон, 

меліоративних деревних насаджень, реабілітації порушених ландшафтів техногенних 

територій; ПРН14. Організовувати та здійснювати підвищення кваліфікації і коучинг 

співробітників з інноваційної діяльності. 

 Бази практики: територія НУБіП України, Національний ботанічний сад імені М. М. 

Гришка НАН України, Національний комплекс «Експоцентр України», садово-паркові 

об’єкти КП УЗН «Київзеленбуд» м. Києва та інші об'єкти, визначені договорами про 

співробітництво. 

 

Організація проведення практики 

На базі аудиторії 60 корпусу 1 НУБіП України для території  навчальних корпусів та скверів 

НУБіП України та інших об’єктів КП УЗН «Київзеленбуд» магістри мають можливість на 

практиці закріпити отримані теоретичні знання щодо технологій комп’ютерного 

проектування садово-паркових об’єктів в складі окремих команд та індивідувально.  

Результати проектування оформлюються у вигляді окремих креслень, постерів та звітів. 

Зміст практики 

Набуття навичок командної роботи та закріплення індивідуальних практичних навичок 

комп’ютерного проектування садово-паркових об’єктів, зокрема: проведення 

передпроектних досліджень, розроблення креслень, візуалізація об’єктів, складання 

кошторисів і презентація результатів.  



 

Програмні завдання та об'єкти практики  

№ 

п/п 
Програмні завдання 

Години 

всього 
аудитор

ні 

сам

ост 

1 
Передпроектне вивчення СПО. Ознайомлення із 

завданнями практики.  
6 2 

4  

2 

Розробка проектних рішень. Індивідуальне або 

побригадне виконання ескізних проектів благоустрою та 

квіткового оформлення дослідних зон побіля корпусів 

НУБіП України, об’єктів загального та обмеженого 

користування та інших СПО за допомогою програм 

RealTime Architect, SkatchUp та ArhiCAD. Виконання 

індивідуальних завдань.  

Розрахунок вартості необхідного посадкового матеріалу 

(прайс ботанічного саду університету та розсаднику 

кафедри відтворення лісів та лісових меліорацій). 

12 4 

 

 

 

 

 

8 

3 Оформлення проектів і звітів 6 2 
 

4 

4 
Здача звітів, конкурс постерів, захист проектів. 

Підведення підсумків, залік 
6 6 

 

Примітка: За необхідності з огляду умов безпеки можливе дистанційне виконання окремих 

програмних завдань. 

Методичні рекомендації 

Методичні рекомендації до проходження навчальної практики розміщено в ЕНК на 

навчальному порталі НУБіП України за посиланням курс: 

https://elearn.nubip.edu.ua/course/view.php?id=3389 

Матеріально-технічне та навчально-методичне забезпечення практики  

Для здійснення польових досліджень – фотоапарат, визначники трав’яних рослин, 

зошит, ручка, олівець; для виконання камеральних проектних робіт – комп’ютер (ноутбук) та 

програмне забезпечення. 

Вимоги до написання звіту 

Звіт оформляється щоденно в електронному вигляді (документ МS Word або pdf), 

написання загального звіту з навчальної практики та його захист відбувається в останній 

день практики у вигляді постеру та коментарів до нього.  

 

Форми та методи контролю 

Звіт з навчальної  практики та його захист. 
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